
В Благовещенске бывший начальник авиабазы обвиняется в злоупотреблении должностными полномочиями и служебном подлоге

Следственным отделом по городу Благовещенску следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области завершено расследование уголовного дела по обвинению бывшего начальника Амурской авиабазы в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями) и ч. 2 ст. 292 УК РФ (служебный подлог, повлекший существенное нарушение прав и законных интересов организации).

Согласно материалам уголовного дела, в 2022 году обвиняемый в целях формального укомплектования штата лесопожарных формирований фиктивно трудоустроил в возглавляемую им на тот момент организацию несколько человек. Фактически данные граждане возложенные на них по должностям обязанности не выполняли, при этом им регулярно на основании подготовленных по указанию подследственного табелей учета рабочего времени начислялась заработная плата и иные выплаты. Общая сумма ущерба, причиненного организации, составила более 360 тыс рублей.

Благодаря принятым на стадии предварительного следствия мерам, обвиняемый причиненный ущерб погасил в полном объеме.

В целях обеспечения гражданского иска, исполнения приговора, штрафа и возможной конфискации имущества судом по ходатайству следователя на автомобиль, принадлежащий подследственному, наложен арест.

Следствием собран необходимый объем доказательств, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд.

20 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1862136>